

В Ашхабаде прошла встреча с руководителем Саудовского фонда
развития

Министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов 7 января встретился с генеральным исполнительным директором Саудовского фонда развития Султаном Аль-Маршадом. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

Стороны обсудили вопросы межгосударственного сотрудничества в финансовой сфере. В повестку встречи вошли и вопросы участия саудовского капитала в реализации проектов на территории Туркменистана в таких областях, как возобновляемые источники энергии, сельское хозяйство и здравоохранение.

Кроме этого, Рашид Мередов и Султан Аль-Маршад отметили наличие серьезных перспектив для укрепления партнерства. По их мнению, дальнейшие совместные действия позволят вывести двусторонние отношения на качественно новый уровень.